
ALYTAUS DZŪKIJOS MOKYKLOS ĮSIVERTINIMO IR PAŽANGOS ANKETOS 2023 M. IR 2022 M. POKYTIS 

 

MOKYTOJŲ- MOKINIŲ – TĖVŲ NUOMONĖ APIE MOKYKLĄ 

Teiginys (mokinių apklausos teiginio formuluotė): 
MOKYTOJAI MOKINIAI TĖVAI 

2023 2022 Pokytis 2023 2022 Pokytis 2023 2022 Pokytis 

Pilnai atsakyti klausimynai 72 % 61 % +11% 67 % 77 % -10 % 43 % 53 % -10 % 

1. Mokytojai man padeda pažinti mano gabumus ir 

polinkius 3,6 3,6  3,3 3,3  3,4 3,4  

2. Man yra svarbu mokytis 
3,2 3,1 +0,1 3,6 3,6  3,7  3,6  +0,1 

3. Mokykloje gaunu man suprantamą informaciją  apie 

tolimesnio mokymosi ir profesijos pasirinkimo 

galimybes 
3,4 3,3 +0,1 3,2 3,1 +0,1 3,2 3,1 +0,1 

4. Man patinka eiti į mokyklą  
3,3 3,2 +0,1 2,8 2,9 -0,1 3,3 3,4 -0,1 

5. Per paskutinius 2 mėnesius aš iš kitų mokinių 

nesityčiojau  2,7 2,8 -0,1 3,4 3,4  3,6 3,5 +0,1 

6. Per paskutinius 2 mėnesius iš manęs mokykloje niekas 

nesityčiojo 2,9 2,7 +0,2 3,1 3,1  3,0  2,9  +0,1 

7. Mokykloje atsižvelgiama į mano nuomonę  
3,6 3,5 +0,1 3,0 3,0  3,2 3,2   

8. Aš noriai dalyvauju mokyklos organizuojamoje 

socialinėje ir visuomeninėje veikloje  3,3 3,1 +0,2 3,1 3,0 +0,1 3,3  3,4 -0,1 

9. Per pamokas aš turiu galimybę pasirinkti įvairaus 

sunkumo užduotis 3,5 3,3 +0,2 2,8 2,8  3,0  3,0   

10. Mokytojų padedamas aš mokausi įsivertinti savo 

pažangą 3,6 3,6  3,3 3,3  3,4  3,3  +0,1 

11. Tenkinami mokinių įtraukiojo ugdymo poreikiai 
      3,6 3,5 +0,1 

Jolanta Savukynienė, direktoriaus pavaduotoja ugdymui  

 


